

Megalakult az OEE Felvidéki Helyi Csoportja

Egyesülettörténeti jelentőségű esemény Balassagyarmaton

2018. április 20-án Balassagyarmaton, az Ipoly Erdő Zrt. székházának konferenciatermében tartott helyi csoport rendezvényen, a határon túlról érkezett felvidéki erdész kollégák részvételével megalakult az OEE Felvidéki Helyi Csoportja.



Az egyesülettörténeti jelentőségű eseményen köszöntő mondott *Zambó Péter*, az OEE elnöke, aki kiemelt fontosságú egyesületi célként fogalmazta meg a Kárpát-medencei erdészek határokon átnyúló összefogásának ügyét, mely egyben a magyarság nemzeti összetartozásának, a közös szakmai és kulturális gyökerek erősítésének is fontos eszköze.

Megemlítette, hogy az évekkel ezelőtt létrejött Erdélyi Helyi Csoport mára szakmai és közösségi rendezvényekben gazdag aktív egyesületi életet él, s immár több mint 210 tagot számlál. Ezzel az OEE legnagyobb tagságot magáénak tudható helyi csoportjai közé tartozik.

Reményének adott hangot, hogy az eddig is kitartó közösség-szervező munkának köszönhetően a belátható jövőben a felvidéki helyi csoport 100. tagját is együtt ünneplhetjük majd, ahogy beszámolt arról is, hogy szintén reményteli kezdeményezés indult a kárpátaljai magyar erdészek egyesületi összefogása érdekében is.

Kiss László, az OEE alelnöke köszöntőjében röviden vázolta az önálló Felvidéki Helyi Csoport megalakulása során végzett többéves szervezői munkát, mely a számos nehézség ellenére végül eredményre vezetett. Így 22 tag-



gal, az OEE Alapszabálya értelmében, a felvidéki kollégák kezdeményezhették az eddig egyesületi hovatartozásukat jelentő Balassagyarmati Helyi Csoportból a kiválásukat és az önálló helyi csoport megalakítását. Köszöntője végén az alelnök, az ünnepi alkalomból eredően különös jelentőséget is tulajdonítva hívta fel a figyelmet az Egyesület hármasszavára: *Szakértelem – Erkölcs – Összetartozás*.

Tóth Gábor, az OEE Díj Bizottságának elnöke a helyi csoport megalakulásának technikai feltételeit ismertette, majd felkérte a felvidéki kollégákat, hogy az idei egyesületi választási évnek megfelelően, 2018. december 31-ig szóló mandátummal válasszák meg a megalakuló helyi csoport tisztségviselőit.

A választás eredményeként a Felvidéki Helyi Csoport ügyvivő elnöke *Bakay László*, ügyvivő titkára *Stastny Gyula*, míg a titkár munkáját, az adminisztratív feladatokat segítő titkárhelyettes pedig *Nozdrovicka Nikoletta* lett.

Az OEE Felvidéki Helyi Csoport megalakulásának ünnepi eseményén *Haraszi Gyula*, az *Erdészeti Lapok* Szerkesztőbizottságának korábbi elnöke, jelenleg is aktív



tagja tartott átfogó bemutatót az Egyesület történetéről, működéséről, míg *Nagy László* főszerkesztő az *Erdészeti Lapok* jelenkori működését vázolta fel néhány fontos szegmens szemelvényeszerű felvillantásával, vetített képes előadásában.

A felvidéki kollégák ezután a Nyírjesi Fűvészkertbe tettek látogatást, ahol *Szabó Sándor*, az Ipoly Erdő Zrt. Kelet-Cserhádi Erdészetének erdészvezetője kalauzolta őket. A szakmai program során, dendrológiai értékek és a helyszín közjóléti funkcióinak bemutatásán túl, többek között tiszteletüket tették a 2013-ban felállított Wagner Károly- emlékkőnél is. Az egyesületi rendezvényen, az Észak-Magyarországi régióból az OEE Egri Helyi Csoport képviselői is jelen voltak.

Szöveg és kép: **Nagy László**
Wagner-kő csoportkép: **Haraszi Gyula**